

破浪“非典” 增势喜人 嘉定上半年GDP增长20.5%

本报讯 上半年，嘉定区经济发展克服了“非典”疫情的不利影响，继续保持了良好的增长势头。全区上半年实现国内生产总值126.2亿元，按可比价格计算，比去年同期增长20.5%。

进入2季度，由于受“非典”疫情的冲击，全区经济发展受到局部影响。第一、第三产业增长减缓，但以工业为主体的第二产业的加快发展，成为拉动经济增长的主要动力。

上半年全区完成工业总产值424.4亿元，同比增长25.3%。全区工业企业实现销售产值414.9亿元，工业产销率为97.8%，实现了生产与销售同步增长的良好势头。二产中的“一强三优”企业增势显著，增幅高于全区工业24个百分点。其中，汽车零部件企业的生产增势强劲，仅6月份，汽配汽修行业中产值增幅超过1倍以上的就有35家，这对全区工业生产

起到了积极的推动作用。

虽然第三产业部分行业受到“非典”的直接冲击，但房地产业、金融保险业、汽车交易等产业增长较快，有效减缓了“非典”疫情带来的负面影响。目前，部分受冲击的行业已逐步复甦，商业、餐饮业、交通、旅游等行业步入正常运营轨道，6月份全区餐饮业个体经营部分营业收入比上月增长14.1%。
董燕彬

江桥农民大病有助

本报讯 江桥镇的农村合作医疗报销加大了对大病医药费报销额度，医药费总额在1万元以上、2万元以上和3万元以上的报销率分别达到80%、90%和100%。2002年至2003年6月为止，全镇共有191名病人报销了医疗，有效地减轻了农民的经济负担。

据悉，江桥共有19191人参加了合作医疗，占应参加人数的98.8%，筹集合作医疗资金560万元，今年上半年报销达196万元。其中38人得到了1万元以上的大病医疗报销。沈巷村民组村民张洪明患了近10年的尿毒症，自2001年起，他每年可得到6.5万元的基本医疗费和基本生活费补助。
近年来，江桥镇对全镇2个卫生院、28个卫生室实行统一管理、统一培训、统一指导，使得全镇合作医疗走向规范化。
李宁

加强民主监督 深化村务公开

本报讯 《嘉定区村民民主理财实施办法》于6月初经区政府办公室批转后，目前已于全区各行政村实施。

据悉2000年，嘉定区在江桥镇幸福村和华亭镇联华村进行村民民主理财试点。从两个试点村来看，实行民主理财后，村民中矛盾明显减少，2年来未发生因经济问题上访的村民。到2002年底，全区已有约15%的村开展了村民民主理财活动。
张洲平 李冬妍

为经济健康运行保驾护航

区审计局上半年完成审计项目31个 审计收缴资金412.98万元

本报讯 7月7日，嘉定区审计局召开审计工作会议。会议总结上半年度的工作进行，对下半年工作提出要求，并表彰了一批荣获2002年度各类奖项的先进集体和个人。副区长李耀新、市审计局副局长徐志中等出席会议。

今年以来，区审计局克服“非典”疫情所带来的不利影响，基本实现了时间过半，完成任务过半的目标。上半年共完成计划内审计项目24个，

是年度计划的45.28%，完成计划外项目7个；审计收缴资金412.98万元。审计固定资产投资额5.4亿元，经审计核减4153万元，鉴证造价2740万元的工程，提交区政府审计信息70篇。

针对下半年工作，会议要求全局上下要认真贯彻“三个代表”重要思想，开展“执政为民、勤政为民、廉政为民”的“三政”教育，以务实的作风抓好各项工作出色地完成全年审计工作。
张延

完善商品交易市场管理

本报讯 7月7日下午，嘉定区商品交易市场整改工作会议召开，会上，各相关职能部门对上半年嘉定区商品交易市场的情况表示满意，同时也指出了目前市场还存在擅自建立市场、市场擅自对外招商、市场不履行经营管理职责、市场内部管理制度不平等等问题，要求进一步建立公开、公平、公正的商品交易市场管理体制。

会议要求按照“两级政府、三级管理”的原则，由区商委负责会同工商、卫生、质监等有关部门，针对问题，进一步加强指导检查、对症下药、加大处罚力度。会议要求进一步明确整改对象和整改标准；设立市场准入管理、安全卫生质量责任、场内经营商品质量卫生检查、经营管理活动场内公示等制度；并要求各市场成立整改小组，由专人负责，落实管理措施，切实履行市场经营管理者责任，提高市场的管理能力。
顾佳兰



图片新闻

夏季市场的夏季商品琳琅满目，大部分打着削价、减价的口号，销售情况普遍良好。据悉，一家面积仅为二十多平方米的鞋店一天就可卖出十多双凉鞋；多于其他季节鞋类的销售量。

图为顾客在清河路上一鞋店内选购凉鞋。
孙凌 摄影报道

马陆力保外企用电

本报讯 为使各外资企业平安度过今夏用电高峰，马陆镇日前召开外资企业座谈会，集思广益，多方协调，缓解能源紧张问题，为外商解决用电的后顾之忧。

据悉，作为工业大镇的马陆镇现拥有600家外资企业，其中大部分企业用电需求大，很多企业的生产设备需要24小时运作。为此，镇领导就与供电部门多次协调，使全镇今夏涉及调电的30多家企业尽量缩短了停电时间。同时，嘉定区将新建一座22万伏变电站，马陆镇也将在原有基础上投资在建两座3.5万伏变电站，加上三峡水电站一期发电机组的启动，届时上海的用电紧张问题将全面得到缓解。
张勤 张剑飞

市场扫描

空调降价猛 商家抢「跑道」

连续数日的高温，嘉定一些商场纷纷推出特价空调，“空调大战”愈演愈烈，每台空调价格降幅在50-600元不等。“永乐家电”发出“空调紧急降价通知”，“国美电器”则宣称“全国让利5000万”，商家们通过各种手段希望在这场“价格赛跑”中不落人后，力夺市场份额。

“永乐家电”大打广告：所有空调紧急降价1个月，并送最高价值600元的礼品；凡非双休日购买空调者再送精美礼品。“永乐家电”嘉定店的空调柜长刘女士告诉记者，永乐家电的每款空调的降价幅度每周不同。大幅的降价刺激了消费，也拉动了空调市场，仅7月5日一天，该店就卖出了500多台空调。

与“永乐家电”嘉定店相隔不到500米的“国美电器”透露，从今年5月31日起，就开始了空调降价，他们在这一项商品上计划让利5000万元，每台空调让利100-600元，让利范围将涉及“国美电器”销售的20余个知名空调品牌。

据业内人士分析，今年全市空调市场的需求量预计约2000万套，而产量将超过3000万套，加上去年库存近1000万套，供大于求的现状直接引发大规模“空调血战”。加上受“非典”等众多因素的影响，今年空调旺季市场的启动比往年有所滞后，因而一进入高温季节，厂商都“急吼吼”出货，造成空调大幅降价。

董燕彬

经济短波

近期，区酒类专卖管理局查处了三例销售假酒案件，查处并没收了假五粮醇酒三百六十瓶、假小糊涂仙四十六瓶，共收缴违法所得二万余元。翟芳华

以野生品种资源培育而成的“双宝”牌特大粒优质绿色无公害葡萄，将于七月中旬上市。据悉，“双宝”牌葡萄以华佳八号为父本，以藤稔葡萄为母本嫁接而成的品种，并根据科学新技术的标准和要求，进行规范化的精心栽培和生产，亩产均在一千五百至一千七百公斤，与一般葡萄产量基本相同，但因葡萄产量高，所以有很高的经济效益。本报通讯员

今年上半年，马陆镇私营经济又交出一份漂亮答卷。一至六月份注册私营企业一千五百零九户；注册资本十五亿零四亿元；税收达到三点二五亿元，各项经济指标在全区依然保持领先地位，私营企业发展势头强劲。吴京 张剑飞

交通银行上海分行嘉定支行

招聘启事

由于业务发展需要，经有关部门批准，交通银行上海分行嘉定支行面向全社会公开招聘：

一、信贷人员：(2名)

35周岁以下(含35周岁)，具有金融或相关专业本科以上学历或经济类中级以上专业技术职称，从事财会(经济)工作3年以上，具有较强的市场开拓、营销能力和独立工作能力，擅长对外交流及公关；有一定的客户资源、社会资源。具有银行相关工作经历者条件可以适当放宽。

二、国际结算人员：(2名)

35周岁以下(含35周岁)，国际金融和国际贸易类专业本科以上学历，从事国际业务工作3年以上，熟悉国际贸易结算及外汇管理政策，英语四级以上。具有银行相关工作经历者条件可适当放宽。

招聘启事

应聘人员必须具有本市户口，身体健康，品貌端正，无任何不良记录。有意者请于7月30日前将个人简历(简历右上角注明应聘岗位和联系方式)、身份证、学历(学位)证书、职称证书等复印件及免冠近照1张寄至交通银行上海分行嘉定支行办公室(地址：嘉定区嘉定镇街道城中路68号。邮编：201800)。符合条件者将通知面试。应聘材料恕不退换，银行负责保密；谢绝来电咨询。